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Bouliuucnium ycmro.



1. Jeucmeust c opoosimu:
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2. Pewume 3adauu. ;—\ |

1) Kaxyro uacme Hedenu cocmaensiem
1 OeH®b? 3 OHsL?

1 3
7’ 7

2) CKonvKo MUuHYymM cooepicumcst e
nonoeuHe; 8 mpemu; 6 uemeepmu uaca?

30 MUH. 20 MUH. 15 MUH.



Pewwiume 3aoauy.

3) Tpaxkmopucm ecnaxan nosne 3a 6
uacoe. Kaxyro uacmov pabomot oH
6bINONHUJ 3A O0UH Uac?

3a 5 uacoe?
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BcnomHum:

Buioenume uenyro uacmo y opobeu:
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BcnomHum:

Buioenume uenyro uacmo y opobeu:
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BcnomHum:

ITepeeedume 8 HenpaeunbLHYr0 OPoob:

5:4+3 23
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BcnomHum:

ITepeeedume 8 HenpaeunbLHYr0 OPoob:
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BcnomHum:

ITepeeedume 8 HenpaeunbLHYr0 OPoob:

12- 4+3 51
4 4
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BcnomHum:

ITepeeedume 8 HenpaeunbLHYr0 OPoob:

5 3 2:7+3 17
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3 2 811+2 90
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CmewaHHOE YUCNO — 9MO CYymma
HAMYPANLHO20 UUCA U
npasunbHOU Opoou.
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Moix<cHO nucamo Kopouye.
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Pewwaem emecme:

L 45 = 1_g1
3;+5—(3+5)+7—87



Pewwaem emecme:

o104 (4) =3



Pewwaem emecme:
3242l=54+2=541
3 3 3
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Pewwaem emecme:
2> 432 =542=5+41
18 18 18

= 6



Pewwaem emecme:
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Pewwaem emecme:
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Pewwaem emecme:
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3adaua Ne5.
dawa nponansieaem 2psaoxy 3a 12 munym, a
Mawa — 3a 20 munym. Kaxas uacmeo 2psaoxku
orxaixcemcsi He NPoONoaomou, ecau oHu 6yoym
pabomamv emecme 5 munym?




lpoBepbTe CBOE peLleHue

PeweHue
ITpumem ecro pabomy (npononkxa eceu 2psioxu ) 3a 1.

I)1:12 = % (epsidoxu) - nponansvieaem Jawa 3a 1 munymy;

2)1 : 20= % (2psidoxu) - nponansvieaem Mawa 3a 1 muHymy;

3)% + % = % = %(zpsu)tcu) nponanstearom Mawa u Jawa 3a 1 munymy
emecme;

4) 5 % = % = g = g (2psioxu) nponansviearom Mawa u Jawa emecme 3a 5
emecme;

1 .
=3 (2psidxu) - ocmaHemcst He NPONOAOMoOu.

1
Omeem: 3 2psoKuU.



domawHee 3ad0aHue:
II. 4.15 (npouumamev),
mpeHupyemcst 6 mempaou
No 985, 988, 989, 990, 991,995

ece Homepa byrxenl (2,0,e).




CTTACMBO 3A BHUMAHME!
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